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data visualization G & as1s (5)lw (Sp00 3)0.6)s EIlgALs Jn')g.ﬂ 03 593 ol (@8) 33)9bs
b 5H0y 335 By EAIYS (0 «data visualization G @ asly SHlw (SPoy GaS @ .EXS Cuaw
9 )lsgal B ) (o a3y gislal b OBg) )| b .Eubl albls @ o3y @ s ¢S85
0 8)h5 39)8 O3l (593 .80 Cuws (o o33 3)1)s (9 SIS W PIGT (0 (NS slo O)la
aan ol 0bh ! eadu GHT pandas aigays i o asls il Spoy slo Oyl o) ees
o § Lo asls b )5 )y 9) pandas Vgszs 9s AL Luac (85 )5 8)6 OBwgs Iy
03 1 sgllc g awid)es b G38) pandas a5 ea) 30 Le) Alw)s eo Wal5 a5 puwlbiiys bjlsyy
dac 00 o (o o3ls ()l (sp0y )95 §3 «BES JS osls Jala3 g gjls)y Gy 0)98 63 a5
031)) 0 305 ) (A8NS (sle Jub § b Ol §1 s alnes Jlob AAES pras b § 83)5
s 19308 Gad) Oras b g @335 )5 5| ASys sl eABS b Gy @)l ATy (5)5ai3) (3
1 QA Lol Cumyd (508 b a3y ()l (03 8j9s ¢3 pandas a5 syis s Ll .exiSss )5
OGwls 3)lg @2y VB S Aw)s @3) B)s 3b) @IS )36 .0jlsdy 8l) 9) Ls sla)(5 a5 Juiwas (530
OIS W) 8)1)8 g Jiiwa pandas 3 a5 (ags Sle )l 2)hE as )l Lys e § ey
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7 : hexbin
8:line

9 : box

S B b S @G ays ably ) osls 90 Wb Ll eaisy oo L g) pie iy Ol o) eap
Pandas .@3ga (.0 pandas (5.a5 @ g) 10 s)hd) iz s )5 o) Sl S Aw)s abysd
import g) numpy ¢iey gol WAL G1d) (.3 09l g pandas 153 .e5us abL S saTwud sy g)
S @y @izl S s numpy Bla .np g pd Q31 @ a5 eIse O (o0 @y § ENS (0
Wl ew) @ Lol eaidaad aslaiwl (b)) ,La o o) a5 ghlwa asls § & guw)ils b )5 sip
Pd eugiy a5 aadl5 s @3S aslaiwl pandas ) elwled bye guy .eaiSas Jbl import
@3b135 pd giaw) Ls lady) g Cuns pandas ¢35 a5 read_csv() @b G5 a osbw (b Dls
752 Jald cunliys ol aSisl avllad .eaighy §) Cuns CSV )gills)d a5 (3le osly eaigive
GO39 d3iny G (& eI § 3iTwa 31)8) slaed axiss QI laybus a5 Cuwl HeTw 9 )s yoww
00! iy abl 1 )51 a5 ashyd) Cubs Cuaby oxiss Hgkhs Outcome (i 141 Hoiw .o))sl
9129 8 3)8 ) 51y a5 3)8 752 Oilellbl Ls gy .0)lsd Culys iy abl 0 )51 g a)ls Cubs 3)6

OTBIN b oEDls b C@bdy slres @ 4l § eyl 6) Cuwl axid

( Pima Indians Diabetes Database ) : (,10s sh8l Cunls Siy)

https://www.kaggle.com/uciml/pima-indians-diabetes-database



https://www.kaggle.com/uciml/pima-indians-diabetes-database

import pandas as pd
import numpy as np

df_Diabetes = pd.read_csv("E:\\Dataset\\Diabetes.csv")
df_Diabetes

Pregnancies Glucose BloodPressure SkinThickness Insulin BMI DiabetesPedigreeFunction Age Outcome

0 6 148 72 35 0 336 0627 50 0
1 1 85 66 29 0 26.6 0.351 31 1
2 g 183 64 0 0 233 0672 32 1
3 1 89 66 23 94 28.1 0.167 21 1
4 0 137 40 35 168 43.1 2.288 33 1
747 1 81 74 41 57 46.3 1.096 32 0
748 3 187 70 22 200 364 0408 36 1
749 6 162 62 0 0 243 0.178 50 1
750 4 136 70 0 0 312 1.182 22 1
751 1 121 78 39 74 39.0 0.261 28 0

752 rows x 9 columns
SN 048 (1B (I (b TS @y .Cune pie giawl a5 O)la G Hlsged gagl £l eap LB
OB -3y plot giay 3)lg 33l saiS sslaiw) Cuwl pandas §3 a5 (53815 sle Oyl j) aSiy)

N5 (0 W) 9) Byl (3)T @ Le a5 Cune Lo Ol ase plot (uay o5
pie
df Diabetes['Outcome’].value_counts()

%] 460
1 292
Name: Outcome, dtype: inté4

df Diabetes['Outcome’].value_counts().plot.pie();

#x = df_Diabetes[ 'Outcome’].value_counts()
#x.plot.pie()

Outcome
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)0 uuy .@3) 9) pie() s@y g plot gbdy sy @3)5 Clws g) gblwe 292 ¢ 460 3)3 @ a5
N5 QAT g) 0oy 3)6.8 C)la eI 3@y plot giay eap Jol 330 Ls a5 o3 @iSys )53
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df Diabetes['Outcome’].value_counts().plot.pie(labels=["Normal"”, "Diabetes"],
colors=["g", "r"], autopct="%.1f", fontsize=15,
figsize=(6, 6));

Normal

Outcome

Diabetes
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https://qist.github.com/netj/8836201

df _iris = pd.read_csv('E:\\Test\\iris.csv")

df_iris
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150 rows x 5 columns

sepal.length sepal.width petallength petal.width
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df _iris['variety'].value_counts()

Setosa
Versicolor
Virginica

Name: variety, dtype: inte4

variety
Setosa
Setosa
Setosa
Setosa

Setosa

Virginica
Virginica
Virginica
Virginica

Virginica

2 iris Gl Giy)

a ) Virginica ¢ Versicolor ¢ Setosa ¢leylsdereplace() @b GasS @ elodrs oo

OB J333 s3xc Alls @ Wb Lol Cunyd 5)bal Al a5 @iS oxiule 392 9 1 L LYY

0 1 sloylsios ) g ain C).p.ﬂ O Cunliys a5 aiy) slp eo inpalce = True ool .@iSys

5 09530 9) 3 2


https://gist.github.com/netj/8836201

df _iris.variety.replace({'Setosa’

df_iris
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146

147

148

149

150 rows x 5 columns

1ob ogee § eaiSas Jlac g) pie yla variety ¢iy )aT polw (59) « 113 JBs Gib s
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3.6

3.0

25

3.0

34

3.0

14

14

1.3

1.5

14

52

5.0

5.2

54

5.1

inplace=True)

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

2.3

1.9

2.0

23

1.8

sepal.length sepal.width petal.length petal.width variety

0

0

0

'Versicolor'

1,

"Virginica’'

P25,

)1 3989 0045 @igSya §) G 50 ey olnsy shhal @) (@i3a5 a5 oo

df _iris[‘variety'].value_counts().plot.pie(labels=["Setosa", "Versicolor",

-
Versicolor
g

Setosa

Virginica

"Virginica"],

COlOr‘S:["r‘"’ llg"-, Ilbll],
autopct="%.1f",
fontsize=15, figsize=(6, 6));



JS @b 3 )3 6 edls G 593 9) Bol § slayl (,830a3 sac 530 (s 31 11)AT JBos (503
0330 )))3 )

df = pd.DataFrame(np.random.randint(1, 5, size=(6,3)),columns=('A", 'B', 'C"))
df

[=]
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BN

03 008 § @3S (o Jlac) g) pie @b eINS df gliawl (el a5 sl JS 59) 00 o

538 ew) o S1P oo pie Oyl G 3 asydi ) @)y C 9B g A 9odw B 3 Cuwlas b @86y

df.plot.pie(subplots=True, figsize=(15, 15));

Wb WO
(LR SR

Ol BaS @ .asp)5 eo Lid § Cuns scatter ghawl as (s O)la £hw eap BS) Wb
M 08 A5 EMS ew) Ashw )3 (5139 93 uulwl ) Gie) 3@y 65 (565 9) (o a3y EaiIxe Clo
shal CuwlBas ¢3 a5 BloodPressure g Age slo ¢,5139 gwlbw) 1 essgl elais]l aigsd olgic

BloodPressure (o Y )9a.s 9) g Age (o X )9a.8 ) iy .@3305 g) scatter Oyla oy (D>



scatter

df_Diabetes.plot.scatter(x="Age’', y="BloodPressure’', figsize=(16, 8));
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3)8 () axids o) a5 abdl jo sy a5 aiy) ez elad) iglre a5 )5 JbL hbd Lb )5
bhid Cuw oxlw S opdy el 5)98n 3l Vs @ G o))y s LT a5 @3S yoadis Jhima
)81 G @3 )yd Outcome pgen b (80)8 ply ) C )Isks scatter @yl Jals a5 ad5
) o (Dls RE 9 3)) B) b (D) .ol $Hsl GB) « ) 93 b (Dl RE § (Db shal
o3l 9) ax3) 03l @3gre gl SaS @ hid aSysd (sue S ars (8 colormap ool .(1e)d
() Linb ) (ads) g a5 @Sy Y3 ) 9) (BI5AL (35) Sla ciub b o 531y B5) g @S Sl
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@b Cilaing )5 8)1 .@)5 sy SSS¢, 900 Cunllly (@Bly (,als .euugins Olp §) ass s
I (80 g aSiyl § eI Ol g) Ass OB Jolw «abls

# cmap :

‘Accent', 'Accent_r', 'Blues', 'Blues_r', 'BrBG', 'BrBG_r', 'BuGn', 'BuGn_r‘, ‘BuPu', 'BuPu_r’,
'CMRmap', 'CMRmap_r', 'Dark2', 'Dark2_r', 'GnBu', 'GnBu_r', 'Greens', 'Greens_r', 'Greys',
'Greys_r', 'OrRd', 'OrRd_r', 'Oranges', 'Oranges_r', 'PRGn', 'PRGn_r', 'Paired', 'Paired_r',
‘Pastell’, 'Pastell_r', 'Pastel2', 'Pastel2 r', 'PiYG', 'PiYG_r', 'PuBu', 'PuBuGn', 'PuBuGn_r',
'PuBu_r', 'PuOr', 'PuOr_r', 'PuRd', 'PuRd_r', 'Purples', 'Purples_r', 'RdBu’, 'RdBu_r', 'RdGy’,
'RdGy_r', 'RdPu', 'RdPu_r', 'RdYlBu', 'RdYlBu_r', 'RdYlGn', ‘RdYlGn_r', 'Reds', 'Reds_r',
‘Setl’, 'Setl_r*, 'Set2', 'Set2_r', 'Set3', 'Set3_r', 'Spectral’', 'Spectral_r', ‘Wistia’,
'Wistia_r','YlGn', 'Y1GnBu', 'Y1GnBu_r', 'Y1Gn_r', 'Y1OrBr', 'Y1OrBr_r', 'Y1OrRd', 'Y1OrRd_r',
‘afmhot', 'afmhot_r', "autumn', 'autumn_r', 'binary', 'binary_r', 'bone', 'bone_r', 'brg',
‘brg_r', 'bwr','bwr_r', ‘'cividis', ‘cividis_r', ‘cool', ‘'cool_r', ‘coolwarm’, ‘coolwarm_r",
‘copper', 'copper_r','cubehelix', ‘cubehelix_r', 'flag', 'flag_r', 'gist_earth’,
'gist_earth_r', 'gist_gray','gist_gray r', 'gist_heat', 'gist_heat_r', 'gist_ncar’',
‘gist_ncar_r', ‘'gist_rainbow’,'gist_rainbow_r', 'gist_stern', 'gist_stern_r', ‘'gist_yarg’,
‘gist_yarg r', ‘'gnuplot’,’'gnuplot2', ‘gnuplot2_r', ‘gnuplot_r', 'gray', ‘gray_r', ‘hot’,
‘hot_r', 'hsv', 'hsv_r','inferno', ‘'inferno_r', 'jet', 'jet_r', 'magma', 'magma_r',
‘nipy_spectral®, ‘'nipy_spectral_r','ocean', ‘ocean_r', 'pink®, 'pink_r', 'plasma‘’, ‘plasma_r’,
‘prism’, ‘prism_r', ‘rainbow’,'rainbow_r', ‘seismic', ‘seismic_r', 'spring', ‘spring_r’,
'summer', 'summer_r', 'table','table_r', 'tab2e', 'tab2e_r', 'tab2eb', 'tab2eb_r', 'tab2ec’,
‘tab2@c_r', 'terrain', 'terrain_r','turbo', 'turbo_r', 'twilight', ‘'twilight_r°',
‘twilight_shifted', "twilight_shifted_r', ‘'viridis','viridis_r', ‘winter', ‘winter_pr'

0 10 3181 axiss gl B3) 3)) bE) a5 Jhlwe autumn ,33) b plp colormap ais)
Ailms ellw 31)8) oxiss gl A3) o)8

df _Diabetes.plot.scatter(x="Age', y="BloodPressure’, c='Outcome’,
colormap="autumn', figsize=(14, 8));
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6INY ex00) iyl .exS5 w3 o iris b (59) 9) scatter @b a5 Gy 3 LA
M3 )3 y b (5308c Y9as sl ) petal.length Sy g x & (881 j98.8 (sl 9) sepal.length
9) bl lbw abus )ais ) O .@dls Jigs 40 jais a5 e)ls e S )abe @ i) .e18)5
blES bl 3 5895 3¢ )3Ba)s § S)h b0 (59) bIES Abl )3 Sy 53¢ )384 )o a5 3)5 Ealdis

03 salod )3 G005 eo asdo (5q)

df_iris.plot.scatter(x="'sepal.length', y="petal.length', c='variety', s=40,
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il J83 300 Lu)B3 § o)1 asn ) gl laed silme Jlw 26

hist

df Diabetes['Age'].plot.hist(figsize=(16, 8));
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df Diabetes['Age'].plot.hist(bins=20, figsize=(16, 8), color='g');
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)8 63 Oobslaed sife Jlw 21 a5 531)8] a5 aSas o)ls Jgl bin Uis .25 o)ld) ¢

df Diabetes['Age’].plot.hist(bins=61, figsize=(16, 8), color='y');




histogram G )s 9) Hgb ¢,31ghd g @333 slasl 99 G 0 2)L Hw ssc G 1000 JBs o3 o3

O3S

S_random = pd.Series(np.random.randint(e, 100, 1000))
S_random.plot.hist(bins=100, figsize=(16, 8));
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sl @ g g3 .Cuwl bar Olly ooyl euwl a5 saey O)la L Oy @ EM}L LB A

035 (0 319 G 1 ;85003 slscl b4 )5 9
bar

df_random = pd.DataFrame(np.random.randint(1, 10, size=(10, 4)),
column5=[l|all, Ilbll, llcll, Ildll])
df_random
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)8 93 AT )3 (@)l 3, b, ¢, d poTw 4 s a5 @3)3 Jlac) g) bar @G «@)86as JS (59) Vs
5120 @ s alys b (Shg @ 3)) Aas @ 5539 W (T s o)l 3989 siiles alys (4 iy
QD (S)a0 L)ET e bar Olly gy .Sy 8)UDI NS (55 d (519 W e )o)5 alys § C

.Jouiwe histogram ol

df_random.plot.bar(figsize=(16, 8));
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df = df_Diabetes[['Age’', 'BloodPressure’]]
df[e:10]

Age BloodPressure

0 50 72
1 31 66
2 32 64
3 21 66
4 33 40
5 30 74
6 26 50
7 29 0
8 53 70
9 54 96

shd1 j) G 10 exsq) laka] o guy alins @) 1) C)60 @ (519 93 o) bar Oy la b
G919 .einas BSy g) Ooligh YUs g ow sl (,S)i9 § 35 VAT g) Culys g3l Jals

ok godiiis (83)0 Gy b Ogd ks (559 g (T ) b Ew

df[6:10].plot.bar(figsize=(16, 8));
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S0) Lo alas a5 3Bl albls Cuwgs Ws bl oo Y65 ) (5139 93 O3] a5 lgad Laib slb
0 Islw pran @ o33 True ply o) stacked a5 wsls bas )5 g3l sl M PIdY eo
(S)oiisgd aiy)

df[@:10].plot.bar(figsize=(16, 8), stacked=True);

. Age

= BloodPressure
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df_random.plot.bar(figsize=(16, 8), stacked=True);
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df_random.plot.bar(figsize=(12, 20), subplots=True);
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barh

df_random.plot.barh(figsize=(16, 8), stacked=True);

9

an oo

I35 0.6 By a5 @3y 9) alpha syl Lol alys auids (3385 962 @343 603 L) Ay oo

080 «bl 13 Sy 3ac ) 1388 ) a5 3)5 slay) 9) (I3 9o Il @ albys (SR I U

a3l (o Oy ass (593 alys alpha g3 j) a5 Cunlais) @gs G55 o)ty e JSH (Sab

Cunyl barh Ol 4y polaes basd g 3)5

df[@:10].plot.barh(figsize=(16, 8), stacked=True, alpha=0.6);

. Age
BloodPressure
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O)la -3)5 slay) (idd slo C)la alirs 35 ba @ PIDE) b a5 Exins § 368 Cldw a5 iyl G
9 QLA g) Jo) yas 30 od Hlkd g ow sla (5139 @369] 1) Jolw 3 a5 Jiws area (sxey
G5 Lol (,3)5 53y b 008 Ylihad § (3T By b ow .e3)5 ol (S)lw (Spoy area Cylp G5 @y
"o 0)" 1380 o] 03l 03) o35 goub )0 AbES )1 § 385 H)E (u 5oy 09 YL a5 1S

(@a3bls

area

df_Diabetes[[ 'Age', 'BloodPressure’']][@:3@].plot.area(figsize=(16, 8));

- Age
mm BloodPressure
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100

yd 30 @ Gleks SkinThickness ¢ BloodPressure g Age (5139 aw gulwnl 1 1j 35 (593

-03)3 ew) area iy b ) Jol
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df Diabetes[[ Age’', 'BloodPressure’, 'SkinThickness®]][©:38].plot.area(
figsize=(16, 8));
<« »

. Age
175 4 mm BloodPressure
W SkinThickness

150

125

100

15 03) 519 ailhy a3y @ ) b (S)g 03 321645 3300 alibls a5 (SEIC) Jy)s ay s
a9y Jad )s False ply g) stacked a5 awsls

df_Diabetes[['Age', 'BloodPressure', 'SkinThickness']][0:30].plot.area(
figsize=(16, 8),
stacked=False);

100
= Age

BloodPressure
s SkinThickness /

» | //M/\/\/
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slasl es Gas a3 g gl atyl .hexbin ewl @ saey Ol Ehw eap Giys () adba) ooy

.©3)3 )43 3a¢ 526 003w ) (593 a5 )gIw 93 Jalid @3)5

hexbin

npl = np.array([4, 2, 4, 8, 1, 9, 6, 8, 5, 6, 8, 4, 1, 1, 3, 8, 4, 5, 9, 9,
3, 7, 9, 8, 1, 4])

np2 = np.array([4, 5, 4, 8, 3, 6, 8, 2, 9, 7, 1, 4, 9, 1, 5, 8, 9, 5, 4, 9,

2, 7,9, 8,1, 4])

my_df = pd.DataFrame({'x': npil,
'y’ np2})

03y @393 (0 hexbin a5 @ .eaiS Jlac! Cunlias () 59) 9) hexbin Oyla elgdss Dis
OB1aa3 a5 (5| a3ls Jo A5 3315 8 .EXS EuW) AsdID ) (5139 93 gwlbwl P b a2y 9y ) ) Lo
®3 w b abl @5 Ju)lsds a5 e | 851s o § alirs osls ol S3) jy jaw § @bl yiby
OBl Y § X )Iaks a5 s) asls my_df eu)dlss oxas (507 Uls .abus asly (ol asdw ) 33)
DD 3313 OIS B3y 13w U 4 § 4 SbaThs «abn ¢ guy A3sb HHS5 )b 4 SiTws 4 s o
2313 O B3y @5 1 w b 3 g 1 ObolAs g3 Cuwl 3 goly § 1 ol X a5 (s)buw Uis Ls)

3T )84 (8 313 §) @935 yo s1a@3 a5 3348 aiins o B3y b b Quy o500
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my_df.plot.hexbin(x="'x", y='y', gridsize=20, figsize=(12, 8));
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03 .oLIwa Y 9 X 393w 93 g yow 1000 Jald @3)3 slay) df el ay @2)8Gys 3 1) JUs o3

.©3)3 ew) g hexbin g @34a3) 99 G 0 o ;85003 sac (1000 v g X ¢sla 3w ) @95 )

. df = pd.DataFrame({'x': np.random.randint(@, 100, 1000),
‘y': np.random.randint(@, 100, 1000)})
df.plot.hexbin(x="'x", y='y', gridsize=25, figsize=(12, 8));
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@313 003 Y g X (Slo 1988 (S9) LANS)S @ §) 94 YU § B sla (5129 1) JUs ¢S

df_Diabetes.plot.hexbin(x="Age', y="BMI', gridsize=3@, figsize=(12, 8));
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Oblbwgs (Cllad Sy s3g) b by olias Osls OolS 51y .3)5 @) Asd0 )3 (5139 93 Pulvl
neS Jla s Clids slasaly Job ) b ole) Job )3 b a5 ¢s3ishs ye JS 13 g s sslaylily
slay) gatiils Sy Olelbl jl e2)alas a3 1) Jolw §3 .3)5 axlatwl line Oy j) adys bl
hour golw .gblws 29 G 1)) gbla)lsis g asas ol g) als sla j9) Day ooiw a5 @3)S
19) gatnils ) Wis .albls azllos )g) yo ) gadils o3l a5 Cuwl (leln s1ae3 axisy (g

23308 (J1)s ... § Ocly 4 eow j9) el 2 @gs )g) «rcln 2 Jo)
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line

df = pd.DataFrame({
'Day': np.linspace(1, 30, 30),
‘hour': [2, 2, 4, 4, 5, 2, 3, 6, 7, 8, 8, 9, 6, 7, 8, 10, 12,
12, 14, 14, 1e, 14, 13, 14, 15, 15, 16, 17, 18, 18]
)
df

a5 @dlS guy o359y )38 sls Sy @3l Job )s gailiils gl aellis rig) a5 eigsy elodys oo
hour ¢,5)39 (59) b&s )51 aiyl @bl alibls 1) Mub 5B G @i5 ew) g) line Ol aslw ¢ lad
OL)s § (35)) 6ali3ls (Ls B gailils eaghre Jaib o3l Gib .slS e @IS ew) §) Olly o)

Gl (5300 O)g0 A gbls gw)s aedlbs Slcln a5 Jhlwe (304

df[ "hour'].plot.line( figsize=(12, 7));
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Oleln s1aa3 asiss O hour ew .Cuue gaibls Gy als Gy Oilcllbl o (sxay Sl
1 a3y () a5 Gl w3 Ol slaed axiss (HGLs ee Word glw § gw)s G azdlbs

3063 Sy 06w ) sl @ @35 Jlac) Cuwlns o3l 9) 9) line @B a5 (38g 23303 jg) ya Job
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a3l ooilid (436 ) b word 5339 § (2T By b hour ¢Sy .aliys ew) gs sy line
0aillily (3l A5 LSl Ol slaed § adljg) aadlos Cacln saad a5 eainas eo (il g axb
) (530210 23304 ols B3 Job )

df2 = pd.DataFrame({
‘hour': [2, 2, 4, 4, 5, 2, 3, 6, 7, 8, 8, 9, 6, 7, 8, 10, 12,
12, 14, 14, 1e, 14, 13, 14, 15, 15, 16, 17, 18, 18],
'word': [2, 4, 5, 5, 8, 8, 12, 15, 16, 17, 18, 20, 20, 20, 24,
25, 26, 27, 28, 29, 3@, 32, 34, 35, 36, 37, 38, 40, 42, 45]
})
df2.plot.line( figsize=(12, 7));

—— hour
word

. ’/T\/V/

1) JUs 63 .@re 00383 S 5)088 NS5 )5 Libla (VL) (65 eledrs 3@ sl JUs oS
@ 2 ssc asw A )5 1) eladl sl VA .e3)S ew) §) 5 G 0 slac) plgl @ 2 Hsgad o
ow) 9) line @b guyw .esls )hd df edlss o5 (519 W3 plgic @ g Bluas ) 5 G0 pl3

2Lad 0193 sbs aSys Aw)s .BSye Mb) (3Lad C)00 @ )lsgad 3] 33irs a5 )b Jgas § @3)5
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X = np.linspace(@, 5, 6)

y = np.power(2, Xx)

df = pd.DataFrame(y, columns=['2"x"'])
df

2°%

o+

16.0

df.plot.line( figsize=(8, 6));
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X = np.linspace(®, 2*np.pi, 160)

y np.sin(x)

df2 = pd.DataFrame(y, columns=['sin'])
# df2

df2.plot.line(figsize=(12, 7));
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df3 = pd.DataFrame(np.random.randint(1, 10, (6,4)),
columns=('A", 'B', 'C', 'D"))
df3
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Aalrs ew) )lsged Gy oolw o 1 @ «@dS slayl esLs @l 59) 9) line Cilly )51 Ula

df3.plot.line(figsize=(12, 7));

9

J3ibs @ (565 9) Cauwl by )1 (5139 L 9o3w 4y 83385 oG a5 Hlsg.el o aaiwled e )5)

.5 True g) subplots a5 aéls bas osaiw alSlas

df3.plot.line(subplots=True, figsize=(8, 8));
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2313 2)3)s 9) (308 Cslellbl alirs Oy 1 b box (iay Cily O] @ eusps (o any LA
2|3 (303 §3 g) (;ags Oleilbl a5 sxins siils s JSb S 1) Jolw (593 39T Cuwsy Lo
s § b ba 93 Db .e3)5 Jlac) g) Ol ol iris Cawliss j) petal.width (5539 59) o0
L min gges @8lg ) Cuwl 0.1 sxc (59) ba a5 oul OVL OO saiaw S aSys (4 JSB Jabs
aiSys 0)liv) Jol Syla @y 0.3 sac iy gL § o336 b g) petal.width jlsis 03)3 @5
@ ool (0 b g a5 (0 2yl Cuwl 1.3 a5 egs G)la @ 8)ls Cuwl Jabius bawg a5 ¢
G319 O eo3)5ls b Mmax e Vb VL ba gl .aiSas 8)ld) Cuwl 1.8 ghylsbie a5 eow S)la

.Cwl 2.5 gblsis a5 Cuwl

box

df_iris['petal.width'].plot.box( figsize=(5, 5) ):
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df_iris['petal.width'].describe()

count 150.000000

mean 1.199333
std 0.762238
min ©.100000
25% ©.300000
50% 1.300000
75% 1.800000
max 2.500000

Name: petal.width, dtype: floaté4

my_name = "Ali Nazarizadeh"
whatsapp = "©9331367233"
print(my_name + " : " + whatsapp)

Ali Nazarizadeh : ©9331367233

Linked )] https://www.linkedin.com/in/ali-nazarizadeh/

: )T ) 1) G303 8)9 ()l Jal5 ) a5 Guwl asls Julad a)gs awda 20 il 53 o)

https://bigdataworld.ir/product/pandas numpy matplotlib/
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